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1. KAPITOLA

Kontrolny test ¢. 1

1. Zistite, ¢i plati nasledujica rovnost:
(=322 - y°) - (52%y*) = —152%"?

(A) Ano.
(B) Nie.

2. Urcte hodnotu vyrazu:

1 4
§a_12b’prea:§5b:§

[4V]

. Maliar potrebuje zmiesat zelent a zltd farbu v pomere 4 : 7. Kolko litrov zltej farby musi pridat
do 28 litrov zelenej farby?

I

. Ktory z uvedenych vyrazov ma vysledok 0,247

(A) (0,74 0,5)2
(B) (-0,7)% — (-0,5)
(C) (—0,7)% + (-0,5)2
(D) 0,7% + 0,52
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5. Kolko je jedna tretina zo ??

E

(B)
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6. Kolko je osmina z &isla 877

(A) 17
(B) 8
(c) 7
(D) 8




